

**МИКОЛА ВАЛЕНТИНОВИЧ КАРТАШОВ**  
(18.10.1952 — 1.01.2018)

Редколегія журналу з глибоким сумом сповіщає, що 1 січня 2018 року передчасно пішов із життя видатний математик, доктор фізико-математичних наук, професор кафедри теорії ймовірностей, статистики та актуарної математики механіко-математичного факультету Карташов Микола Валентинович.

Микола Валентинович народився 18 жовтня 1952 року в місті Очаків Миколаївської області. Усе своє свідоме життя він присвятив науковій та викладацькій роботі у Київському університеті. Так, у 1975 році він закінчив механіко-математичний факультет, у 1978 році аспірантуру і став асистентом кафедри теорії ймовірностей та математичної статистики. У 1986 році, тобто у 34 роки, працюючи асистентом, захистив докторську дисертацію, що свідчило про його могутній математичний талант.

З 1989 року і до останніх днів залишався професором кафедри. Основними напрямками наукової діяльності Миколи Валентиновича були: теорія стійкості та ергодичності стохастичних процесів марковського типу та їх застосування, граничні теореми для ергодичних випадкових процесів, неоднорідні збурення процесів Маркова. Професор М. В. Карташов зробив великий внесок і в актуарну математику, досліджуючи неоднорідні актуарні моделі та моделі теорії ризику. Микола Валентинович був автором понад 100 наукових робіт та монографії «Strong Stable Markov Chains», надрукованої в 1996 році. Професор М. В. Карташов був членом редакційної колегії журналу «Теорія ймовірностей та математична статистика», а також членом спеціалізованої вченої ради факультету.

Микола Валентинович також відомий своєю педагогічною діяльністю. Упродовж багатьох років він читав базові курси «Теорія ймовірностей» та «Математична статистика», а також ряд спеціальних курсів. Він підготував вісім кандидатів наук, серед його учнів є відомі професори, що працюють в Україні та за її межами. Є автором класичних підручників із теорії ймовірностей та математичної статистики («Ймовірність, процеси, статистика», 2007 р., «Теорія ймовірностей і математична статистика», 2009 р.), збірника задач із теорії ймовірностей, за якими буде вчитися ще не одне покоління студентів. Професор М. В. Карташов є автором понад 10 підручників та навчальних посібників.

Микола Валентинович назавжди залишиться в історії української науки, механіко-математичного факультету, кафедри теорії ймовірностей, статистики та актуарної математики та у пам'яті всіх, хто його знав, як талановитий учений, педагог та хороша і порядна людина. Він ніколи не відступав від своїх принципів та не зраджував власні високі стандарти.

Світла пам'ять про Миколу Валентиновича Карташова назавжди залишиться в наших серцях.